Grafiko hauen bakoitzean, deskribapen orokorra egin:

Definizio eremua, ibilbidea, ardatzarekiko elkartze puntuak, gorakortasuna eta beherakortasuna , max eta min, jarraia ala etena
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	1-  (-∞,∞)

2-  (-∞,∞)

3- ox → (-16,0)

oy → (0,4)

4- gorakorra  (-∞,∞)

5- Ez daude maximo minimorik

6- Jarraitua

	f1(x)=
	

	
[image: image2.emf]
	1- (-∞,∞)

2-  [-4,∞)

3- ox → (1,0) , (5,0)

oy → (0,5)

4- beherakorra   (-∞,3)

gorakorra  (3,∞)

5- minimoa (3,-4)

6- Jarraitua



	f2(x)=
	

	[image: image3.emf]
	1- (-∞,5)U(5,∞)

2-  (-∞,3)U(3,∞)

3- ox → (4,…,0)  (ez da ondo ikusten)
oy → (0,3,…)  (ez da ondo ikusten)
4- beherakorra  (-∞,5)U(5,∞)

5- Ez daude maximo minimorik

6- Etena



	f3(x)=
	

	[image: image4.emf]
	1- [-3,∞)

2-  (-∞,∞)

3- ox → (1,…,0)  

oy → (0,-0,…) (ez da ondo ikusten)
4- gorakorra  (-∞,∞)

5- Ez daude maximo minimorik

6- Jarraitua

	f4(x)=
	


	[image: image5.emf]
	1- (-∞,∞)
2-  (0,∞)
3- ox → 
oy → (0,1)
4- gorakorra  (-∞,∞)
5- Ez daude maximo minimorik

6- Jarraitua


	f5(x)=
	

	
	7- [0,5]
8-  [0,200]
9- ox → (5,0)
oy → (0,200)
10- beherakoa  (0,5)

11- Ez daude maximo minimorik

12- Jarraitua


	f6(x)=
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Entrada: r—k_L
No conectado: hay conexiones disponibles





	1- (-5,5)
2-  [0,5)

3- ox → (-5,0) , (5,0)
oy → (0,5)
4- gorakorra  (-5,0)
beherakorra (0,5)
5- Maximo (0,5)

6- Jarraitua


	f7(x)=
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	1- (-∞,3)U(3,∞)
2-  (-∞,0)U(0,∞)

3- ox → Ez daude
oy → (0,-0,…) (ez da ondo ikusten)
4- beherakorra  (-∞,3)U(3,∞)

5- Ez daude maximo minimorik

6- Etena


	f8(x)=
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Enrada:






	1- [1,∞]
2-  [0,∞]
3- ox → (1,0)
oy → ez daude
4- gorakorra  (0,∞)

5- Ez daude maximo minimorik

6- Jarraitua


	f9(x)=
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Entrada:
No conectado: hay conexiones disponibles





	1- (-5,5)
2-  [0,5)

3- ox → (-2,…,0) , (0,0) , (2,…,0)
oy → (0,0)
4- gorakorra  (-2,…,0)U(2,…,∞)

beherakorra (-∞,-2,…)U(0,2,…)
5- Maximo (0,5)

6- Jarraitua


	f10(x)=
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	1- (-∞,∞)
2-  (-∞,∞)

3- ox → (-2,0),(0´5,0),(1’5,0)
oy → (0,1)  (ez da ondo ikusten)
4- gorakorra (-∞,-1)U(1,∞)
beherakorra (-1,1)
5- maximoa (-1,2,…)

minimoa (1,-0,…) (ez da ondo ikusten)
6- Jarraitua


	f11(x)=
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Entradz No conectado: hay conexiones disponibles





	1- (-∞,-3)U[-3,1]U(1,∞)
2-  (-∞,3]
3- ox → (-4,0),(-2,..,0),(0,..,0),(2,0)
oy → (0,2)

4- gorakorra (-3,-1)U(1,∞)
beherakorra (-∞,-3)U(-1,1)
5- maximoa (-1,2,…)

6- Etena


	f12(x)=
	


